

## ТАБЛИЦА ОДОБРЕННЫХ ПОПРАВОК

к проекту закона Иркутской области № ПЗ-1046 «О внесении изменений в Закон Иркутской области «О правовых актах Иркутской области и правотворческой деятельности в Иркутской области»

№ п/п	Автор поправки	Статья проекта	Содержание поправки	Обоснование	Решение комитета
1	Губернатор Иркутской области	Статья 1	<p>Статью 1 изложить в следующей редакции: «Статья 1</p> <p>Внести в Закон Иркутской области от 12 января 2010 года № 1-оз «О правовых актах Иркутской области и правотворческой деятельности в Иркутской области» (Ведомости Законодательного Собрания Иркутской области, 2010, № 17, т. 1; 2011, № 30, т. 2; 2012, № 41, № 46, т. 2; 2013, № 5, т. 1; 2014, № 10, № 14, № 18, т. 1; 2015, № 28, т. 1; 2016, № 36, № 39, т. 1; 2017, № 47, т. 1, № 54, № 56; 2018, № 62, № 4, т. 1; 2019, № 20; 2021, № 39, № 40; 2022, № 51 т.1, № 54) следующие изменения:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1) в статье 2 слово «письменный» исключить;</li> <li>2) в абзаце первом части 8 статьи 13<sup>3</sup> слова «в соответствии с частью 5» заменить словами «в соответствии с частью б»;</li> <li>3) в части 1 статьи 20: в абзаце первом слова «закрепляются в письменном виде и» исключить; в абзаце втором слова «рукописных и иных» заменить словами «каких-либо»;</li> <li>4) пункт 5 части 1 статьи 22 дополнить следующими словами «(усиленная квалифицированная электронная подпись для правовых актов, подписание которых в соответствии с положениями федерального (областного) законодательства предусмотрен с применением электронной подписи)»;</li> <li>5) в статье 44:</li> </ol>	Поправка юридико-технического характера.	Одобрить

			<p>в части 4 слова «, оформленных в письменном виде» заменить словами «в письменной форме»;</p> <p>в части 5 слова «, оформленных в письменном виде и» заменить словами ««в письменной форме,»»;</p> <p>в части 6 слово «оформляется» заменить словами «направляется в Законодательное Собрание Иркутской области»;</p> <p>б) в пункте 2 части 1 статьи 47 слова «письменного обращения» заменить словами «обращения, составленного в письменной форме»;</p> <p>7) в пункте 2 части 1 статьи 47<sup>1</sup> слова «письменного обращения» заменить словами «обращения, составленного в письменной форме»».</p>		
--	--	--	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--	--

Председатель комитета по законодательству о государственном  
строительстве области и местном самоуправлении  
Законодательного Собрания Иркутской области



В.В. Перетолчин